Представление материалов  на конференцию  «Новый подход к построению фундамента образовательной системы: перспектива дошкольного образования»
Требования к оформлению работ

        Текст должен быть оформлен с использованием редактора в формате MS WORD 97/98/2000, XP; шрифт Timеs New Roman, 14 кеглем,  через 1,5 интервал, сноски внизу страницы 12 кегелем, форматирование по ширине параметры страницы: верхнее и нижнее поля – 2,0 см, правое поле-1,5 см, левое поле-2,5 см., таблицы должны иметь заголовки, размещаемые сверху. Названия рисунков располагаются снизу, нумерацию страниц не ставить. Список литературы оформляется в соответствии в соответствии с ГОСТом и помещается после текста тезисов (статьи). Название файла должно содержать фамилию автора.

       В заявке необходимо указать ФИО автора (полностью), должность и место работы,  почтовый адрес, контактный телефон, название рубрики альманаха, в которой представлен материал.
      Стоимость рассмотрения материала- 200 рублей. Дальнейшая публикация материалов объемом от 3 до 7 страниц - 600 рублей, каждая последующая страница – 100 рублей. Статья и заявка на публикацию отправляется на адрес электронной почты katrinka1314@mail.ru . Если материал принят к публикации, автору отправляется соответствующее уведомление вместе с квитанцией об оплате.

Справки по телефону: 89872307300- Екатерина
